
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS 

DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO MUNICÍPIO DE 

PETRÓPOLIS. Realizada aos 26 (vinte e seis) dias do mês de setembro de 

2007, na sede do CMDCA. Abertos os trabalhos pelo Presidente solicitando a 

leitura da ata anterior pela Secretária e a mesma foi aprovada integralmente. O 

Senhor Presidente passou para o 2º item da pauta – Projetos 2007. O 

Presidente fez uma explanação sobre a análise e critérios da avaliação dos 

projetos aprovados pela comissão de orçamento e finanças, informando que as 

entidades que estão recebendo verbas pela primeira vez deverão manter contato 

com  Rosangela Machado para as instruções sobre as futuras prestações de 

contas. Foram informados os projetos aprovados: APAE-Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais, GAAPE-Grupo Amigos do Autista de Petrópolis, 

Casa da Criança Antonio de Pádua, Creche Santo Antonio, Associação Jean 

Yves Olichon-Assojyô, Associação de Moradores do Boa Vista, Renovar 

Saúde  Criança, Associação Mantenedora da Creche São José do Itamarati, 

Oficina Comunitária Arte em Comum e Associação da Creche São Francisco 

de Assis. Projetos indeferidos: Casa São José das Oblatas de Nazaré e 

Associação Espaço Educativo São Charbel. Projetos que não atenderam de uma 

forma geral aos critérios de avaliação: Centro de Defesa dos Direitos Humanos, 

Associação Petropolitana de Estudantes e Associação de Moradores da Manoel 

Afonso e Adjacências. Passamos para o 3º item da pauta: Prestação de Contas 

2006. Foi informado pela secretária que alguns processos de prestação de 

contas estão pendentes, devendo ser acertado o mais breve possível. A 

Secretaria de Controle Interno está atenta a todos os detalhes nas referidas 

prestações de contas por conta de determinação do Tribunal de Contas do 

Estado, que está solicitando um “pente fino” em todos os processos. Passamos 

para Assuntos Gerais: O Senhor Presidente mostrou intenção de que fossem 

colocadas no site do CMDCA todas as ações desenvolvidas no conselho bem 

como as das entidades beneficiadas pelo Funcria. Foi solicitadas ao conselheiro 

Ronaldo e Álvaro uma análise e a viabilização sobre o solicitado.  Foi 

informado sobre a denúncia formulada pela APE, cujos documentos originais 

entregues à Promotoria de Justiça serão devolvidos amanhã.  Com a palavra o 

Conselheiro Jorge, que parabenizou a serenidade como foi tratada a referida 

denúncia, e que no momento em que as atividades desenvolvidas pelo Conselho 

estão em plena ascensão não será um assunto desse que irá abalar a estrutura 

administrativa do Conselho. Solicitou também o referido conselheiro 

autorização da plenária para que fosse elaborada uma moção de repúdio à 

diretoria da APE em virtude da utilização da imprensa para tratamento público 

de assuntos internos do Conselho. A plenária autorizou a elaboração da moção 

de repúdio por unanimidade. A conselheira Simone expressou sua opinião 

quanto à falta de seriedade da entidade no trato das ações relativas ao conselho. 

Informou também Simone sobre o Praticando Cidadania que será realizado em 

Corrêas dia 30/09/07 na escola Padre Corrêa. Nada mais havendo a tratar a 

presente reunião foi encerrada às 20h30. 
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